

II. Autoridades y Personal

CONSEJERIA DE LA PRESIDENCIA Y TRABAJO

CORRECCION de error a la Orden de 27 de marzo de 1987, por la que se convocan pruebas selectivas para la contratación laboral en prácticas, de 32 Licenciados en Filosofía y Letras, para la Consejería de Educación y Cultura, conforme a los programas presentados al Fondo Social Europeo para 1987.

Observado error mecanográfico en la Orden de 27 de marzo de 1987, por la que se convocan pruebas selectivas para la contratación laboral en prácticas, de 32 Licenciados en Filosofía y Letras, para la Consejería de Educación y Cultura, conforme a los programas presentados al Fondo Social Europeo para 1987, en su anexo número 2 en la página 448 del D.O.E. número 26, de 2 de abril de 1987, donde dice «10 arqueólogos licenciados en Filosofía y Letras, localidad destino Mérida», debe decir «10 arqueólogos licenciados en Filosofía y Letras, localidad destino varios».